

Ліферов Ігор Іванович, Кіборг

До нашого знайомства Ігор був мобілізований у 2014р. і захищав Донецький аеропорт у складі Зброї-гади, яку називали «Кіборги» (звідець позивки), там він отримав контузію...

Ми з Ігорем познайомились в Маріуполі у 2016р. він тоді підписав контракт і був відправлений на АТО у складі ЗВ ОБМП, на той момент він був старшим матросом у підрозділі забезпечення. У 2017р. він пройшов навчання і став молодшим сержантом, отримав командирську посаду у квітському підрозділі, але на щобли Ігор зупинився не збирає, він планував здобути вищу освіту, щоб мати змогу кар'єрного росту.

У 2017р. ми одружились, Ігор став справжнім батьком моєму чрічному сину Славіку. А в 2019р. народилась наша дочка Милана, Ігор був поруч і першим взяв її на руки, в них був особливий зв'язок. Зараз часто помікаю, як дочка схожа на батька в деяких руках та звичках, хоча зовнішньо більше схожа на мене.

В нас була не звична сім'я, коли чоловік іде на роботу з 8.00 до 17.00. Традиція військовослужбовця 24/7, його любив виходити на службу посеред ночі, або з відпустки. Але Ігор дуже любив нас із дітьми і намагався проводити разом з нами навіть якщо в нього звільнялась годинка, або після служби возив нас в парки на море. Ми разом любимо купити власний будиночок і жити в ньому нашої маленькою родиною, завести собаку - він любив тварин.



В моїх спогадах Федор назавжди лишиться як
люблячий, турботливий, життєрадісний, сміливий,
мужний, щирий, справедливий чоловік і батько.

Він ніколи не намагався всім поробитись, був
прямолінійним і принциповим. В нього було не
багато друзів, але він був вірним другом, його пова-
жам поважали і не тільки. Він був моремною
слова, завжди виконував обіцянки.

"Морська піхота - вірний завжди" - це девіз його
і всіх морських піхотинців, Федор йому слідував.

У Федора було декілька волонтерських нагород
пов'язаних з участю в АТО і захистом Маріуполя.
Постмертно був нагороджений медаллю "За муж-
ність III ст".

Нам із дітьми дуже його не вистачає...
Федор назавжди залишиться нашим Героєм, ми
його дуже любимо, пишаємось і завжди пам'ята-
ємо!!!

Спогади дружини,
Тетяни Ліферової

